Laubach

Stand 31.12.2019

Kita-Jahr 2019/20

75,39% . vertraglich aufg. davon | Summe . vertraglich aufgenommene Kinder At Faktor- Platze
01.07. 31.12. 01.01. 30.06. 31.12. 30.06. u3 Platze Kinder Krippe I Kinder Plat”ze Gruppen ohne I.-Kinder punkte [ Kontr. TP belegte Platze in Kindertagespflege Fehlbedarf (bel.)
Ges Ges | Bedarfs- | Krippe Kinder | Krippe Al - Summe | pflege- Quote u3 %
13 14 15 16| w3 17 18 18 19| u3 quote bisl1 |1-2]| 2-3 bis1| 1-2 | 2-3 [3-SE|ab SE| Insg. | Kinder erl. bisl| 1-2 | 2-3 |[3-SE|ab SE| Insg.| U3 u3 Insg. bel. PI.
Laubach 36 27 27 36 126 37 26 12 12 87 66 0 1 3 7 0 11 214 0 8 18 130 0 156 0 188 4 0 1 3 0 0 4 4 -25 -21 47,13%
Weltentdecker 1 3 7 0 11 0 0 9 73 0 82 0 97,5
Auf den Réden 0 0 9 57 0 74 0 90,5
Minster 7 6 6 5 24 6 4 1 6 17 13 0 0 0 5 0 3 2 0 0 5 -24 -8 -32
32,08%
Wetterfeld 3 7 17 11 38 12 8 3 4 27 20 0 64 0 1 8 42 0 51 6 62,5 0 4 -11 -7
Rothges 2 1 1 3 7 3 1 3 2 9 7 0 0 0 5 0 2 3 0 0 5 -7 -2 -9
Freienseen 9 4 6 7 26 7 5 4 2 18 14 0 55 0 0 2 41 0 43 0 44 10 0 4 4 0 0 8 15 -4 11 38.46%
Altenhain 1 3 5 1 10 2 1 1 4 8 6 0 0 0 0 -10 -6 -16
Ruppertsburg 4 2 3 6 15 3 2 4 3 12 9 0 0 0 1 38 0 39 6 45,5 0 23 -8 15 3.23%
Gonterskirchen 8 8 5 9 30 8 6 2 3 19 14 0 0 0 0 -30 | -14 | -44
Lauter 4 3 6 4 17 6 4 5 4 19 14 0 25 0 1 3 17 0 21 0 24 0 0 -10 -10 21,05%
74 61 76 82 293 84 57 35 40 216 163 0 1 3 7 0 11 408 0 10 32 268 0 310 12 364 24 0 10 12 0 0 22 -25 -88 | -113 34,72%
a g davon wohnhaft:
141 Kiu3 75 Ki u2 2 Kinder in Griinberg,
davon 70 %|davon 30 % 2 Kinder in Lich,
=99 Ki =23 Ki 1Kind in Reiskirchen,
1Kind in Ulrichstein
149 FP 58 FP
207 FP
inkl. Waldgruppe Weltentdecker Kinder aus Laubach mit Betreuung in Tagespflege auBerhalb:
[Bedarf ué 456 Kinder [Platze BE 408| inkl. Waldgruppe Freienseen 7 Kinder in Lich

Rechnerischer Bedarf fiir Kita-Platze aus Wohnungseinheiten (Diesterwegsche Formel)

)x25=Y

X
Y x 1,5% = Z (Kinderzahl/ Jahrgang)
us

= 3x Z (Kinder/ Jahrgang) davon 50% (Versorgungsziel)
Kindergarten =3,5 x Z (Kinder/ Jahrgang) davon 100 % (Versorgungsziel)
Hort/ Erweiterte schulische Betreuung = 4 x Z (Kinder-.

gang) davon 65% (Versor
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